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Sur la figure ci-contre :
Les droites (AR ) et (CT) sont paralléles.
Les points E, L, R, T sont alignés.
Les points C, A, L, B sont alignés.
On donne :
LC=6cm,LT=9cm,LA=4,8cm,LB=2cm,LE=3cm
AR=4cm
Calculer LR, puis EB.
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Sur la figure ci-contre :
Les droites (AR ) et (CT) sont paralléles.
Les points E, L, R, T sont alignés.
Les points C, A, L, B sont alignés.
On donne :
LC=6cm,LT=9cm,LA=9,6cm,LB=4cm,LE=3cm
AR=4cm
Calculer LR, puis EB.

La figure ci-dessus n'est pas
conforme aux dimensions données.

Note :

La figure ci-dessus n'est pas
conforme aux dimensions données.




